
Conseil-coo Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Dia a hit

,L.CIDCD - Chapada F

.soy1/48\co

Ata n's 002/2017 - AssembleiaExtraordintiria d lico
Intermunicipal de Desenirolvimento do CircUito •o iamante da
Chapada Diamantina - CIDCD - CHAPADA FORTE, realizada no
Município de Andarai/BA, em 25 de Janeiro de 2017, is 14 horas.

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete,
dsquatorzehoras, na Sede da UPB, situada no centro administrativo em
Salvador/BA, foi dado inicio a assembleiaextraordindriaonde se
reuniram os Entes Público;: associados ao Consórcio Intermunicipal de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -
CIDCD - Chapada Forte, nos termos do Estatuto em vigor, atendendo
Edital de convocação anteriormente encaminhado, que figura como
parte integrante da presente Ata. Registrou-se, consoante lista nominal
devidamente assinada, a presença dos Excelentíssimos (as) Senhores
(as): Joan Lúcio Passos Carneiro, Prefeito de Andarai e Presidente do
Consórcio; Adenilton dos Santos Meira, Prefeito de Marcionilio Souza e
Vice-Presidente do Consorcio; Harold() Aguiar, Prefeito de Ibicoara;
Claudio Manoel Silva, Prefeito de Mucuge; Ricardo Oliveira Guimarães,
prefeito de Palmeiras;, Prefeito de Itaete; Aurélio Fagundes de Souza,
Prefeito de Boninal; Guilrna Rita de Cassia Gottschall da Silva Soares,
Prefeita de Nova Redenção.Edval Luz Silva, Prefeito de Abaira; Valdes
Brito de Souza, Prefeito (jte. Itaeté. 0 Presidente cumprimentou a todos,
demonstrando a felicidade em contar com a participação dos Entes
Consorciados, o que demonstra o interesse dos Municípios da Chapada
Diamantina em manter a unido. Ato Continuo, passamos a analisar o
Único item da pauta: Apreciação e homologação da Diretora
Executiva do CIDCD -0 Presidente em cumprimento ao que
determinada o Estatuto do CIDCD vigente (art. 26 Inciso XI),
apresentou a Sra. Ises Maria Ferreira Chaves como Diretora
Executiva, cujo currículo foi disponibilizado para todos e,
sobretudo, segue em nexo figurando também como parte
integrante a presente Atht. Ato continuo, o Presidente tratou sobre
a importância em nomear a nova Diretora Executiva tendo em vista
a necessidade de conferir seguimento as demandas administrativas
e financeiras do CIDCD. fl Prefeito de Marcionilio Souza ratificou a
Indicação, conferindo bois vindas e externou que a Sra. Ises terá
um grande desafio pela frente, lembrando que, cada vez mais, o
objetivo maior será unificar os Municípios em prol da Chapada
Diamantina. Argils explanação do Presidente, dem:.s - efeitos e da

fIge a Página 1 de 2
Prase Aurelian° Gondim, 1° Aficlar, Centro, Andara1/134, ep n. 46.830-000

CNPJ wt. 18.810 0001-70



o

vto DO Di

Ns'„, CONSÓRCIO„uv, 

CHAPADA Fit

Constirtio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina

CIDCD - Chapada Forte

Diretora Executiva, a indicação foi ratificada e homologada pela
unanimidade dos Consorciados presentes, tendo em vista a
existência de quórum legal previsto no Estatuto.No item o que
ocorrer, o Prefeito de Marcionilio Souza informou que a perspectiva para
a recuperação da BA 245, que liga Marcionilio Souza ao Trevo de acesso
a Andaraí/ Mucugé, sera para o final deste ano de 2017. Nesta linha, e
diante da importância da estrada para toda a regido (turismo e
escoamento da produgé.” c. regional), solicitou • que fosse agendada
audiência junto ao Governo cio Estado da Bahia para diligenciar o mais
rápido possível na resolução deste problema que afeta toda Chapada
Diamantina. Ao tratar sobre a necessidade de adquirir "massa asfaltica"
para atender as demandas de alguns Municípios da Chapada, vez que a
quantidade não daria para atender a todos, restou acordado que, nesta
primeira etapa, tal distribuição ocorrerá para atender as demandas dos
Municípios de Mucuge, Boninal e Palmeiras. E, por fim, o Sr. Presidente
declara que as deliberações tomadas observaram rigorosamente o
quorum preyisto no Estatuto Social em vigor, passando a palavra para
quem quisesse se manifestar e, na ausência de manifesto, como nada
mais havia para ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a presente Assembléia Extraordinária, determinando a mim,
que servi como secretário, que lavrasse a presente ata e a levasse a
registro junto aos órgãos públicos competentes para surtir os efeitos
jurídicos necessarios.Actortiou-se por un nil' idade,q e a Lista de
Presença devidamente assinada •e os repre ntantes dos
Municípios Consorciados ,6 parte in a e da r sente Ata. A
presente Ata segue assinada por mim, Rt , Reges Jonas
Aragdo Santos, Assessor Juridico deste chcb e 'pe o Presidente do

o
Consorcio Chapada Forte, como sin - a •ro'ação.

Pun" 4. ,or /
Lao -uc am-iro

Prefeito de Andarai
Presidente do CIDCD
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